
   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Офіційний вебпортал Державної податкової служби 

України: tax.gov.ua. 

Інформаційно-довідковий департамент  ДПС 

України: 0-800-501-007 . 

"Гаряча лінія" ДПС України: "Пульс": 0-800-501-

007  (напрямок  «4») 

Кваліфікований надавач електронних довірчих 

послуг: 0-800-501-007 (напрямок «2») 

 

 

Державна податкова служба України 

 

ГУ ДПС у Тернопільській області 

ЯК 
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До подання Заяви про скасування 

реєстрації ПРРО суб’єкт господарювання 

має забезпечити передачу всіх копій 

створених ПРРО розрахункових 

документів з присвоєними їм у режимі 

офлайн фіскальними номерами до 

фіскального сервера, електронних 

фіскальних звітних чеків та повідомлень, 

передбачених Порядком №317. 

Пунктом 3 розд. III Порядку №317 

передбачено, що реєстрація ПРРО 

скасовується автоматично фіскальним 

сервером, якщо: 

до Єдиного державного реєстру 

юридичних осіб, фізичних осіб – 

підприємців та громадських формувань 

внесено запис про державну реєстрацію 

припинення юридичної особи або 

державну реєстрацію припинення 

підприємницької діяльності фізичної 

особи – підприємця; 

щодо господарської одиниці, де 

використовується ПРРО, суб’єкт 

господарювання повідомив про такий 

об’єкт оподаткування контролюючий 

орган відповідно до вимог п. 63.3 ст. 63 

Податкового кодексу України (далі – 

ПКУ) як про закритий або такий, що не 

експлуатується суб’єктом 

господарювання (повідомлення за ф. 

№20-ОПП); 

щодо суб’єкта господарювання 

наявне судове рішення, що набрало 

законної сили, про ліквідацію у зв’язку з 

банкрутством або про припинення, що не 

пов’язане з банкрутством, про визнання 

недійсними установчих документів; 

стосовно фізичної особи – 

підприємця наявні дані про те, що особа 

померла, оголошена померлою, визнана 

недієздатною або безвісно відсутньою, 

чи її цивільну дієздатність обмежено; 

суб’єкта господарювання знято з 

обліку в контролюючих органах у інших 

випадках, передбачених ст. 67 ПКУ та 

Законом України від 15 березня 2003 

року №755-IV «Про державну 

реєстрацію юридичних осіб, фізичних 

осіб – підприємців та громадських 

формувань». 

Повідомлення про скасування 

реєстрації ПРРО направляється суб’єкту 

господарювання засобами Електронного 

кабінету із зазначенням підстав. 
 

 
 

 

 

*Підписуйтесь на Telegram-канал 

Державної податкової служби України

  https://t.me/tax_gov_ua   

Спілкуйтеся з Податковою службою 

дистанційно за допомогою сервісу 

«InfoTAX»  

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

Підготовлено до друку 

ГУ ДПС  

у Тернопільській області 

червень – 2022, наклад 50 прим. 

Порядок застосування програмних 

реєстраторів розрахункових операцій 

регулюється Порядком реєстрації, 

ведення реєстру та застосування 

програмних реєстраторів розрахункових 

операцій, затвердженим наказом 

Міністерства фінансів України від 

23.06.2020 № 317 «Про внесення змін до 

наказу Міністерства фінансів України від 

14 червня 2016 року № 547». 

Порядок скасування реєстрації 

ПРРО встановлено розд. III Порядку 

№317. 

Так, відповідно до пп. 1, 2 розд. III 

Порядку №317 реєстрація ПРРО діє до 

дати скасування реєстрації ПРРО, що 

здійснюється шляхом виключення його з 

реєстру програмних реєстраторів 

розрахункових операцій та закриття 

фіскального номера, який не підлягає 

використанню надалі. 

Реєстрація ПРРО скасовується на 

підставі Заяви про реєстрацію 

програмних реєстраторів розрахункових 

операцій за формою №1-ПРРО 

(ідентифікатор форми J/F 1316604) 

(додаток 1 до Порядку №317) з 

позначкою «Скасування реєстрації», яка 

подається засобами Електронного 

кабінету чи засобами телекомунікацій, 

або на підставі Повідомлення про 

виявлення несправностей програмного 

реєстратора розрахункових операцій за 

формою №2-ПРРО (ідентифікатор форми 

J1316701) (додаток 2 до Порядку №317) з 

позначками «несправність» або 

«крадіжка пристрою чи компрометація 

ключа». 

https://l.facebook.com/l.php?u=https%3A%2F%2Ft.me%2Ftax_gov_ua%3Ffbclid%3DIwAR15kINOc4oWpYyA-tqLlxO8phiw1XIQaklyWwjLkWRkwsWbAVH5LyZ5wt8&h=AT30ogjZ-2yRZ4oTS1y1dINTwde5aQWEIamTiC8_-7Kv0_eoW9PTyA8k_xJtNWh4F5iTGr7THnL-JIIQIWmGxqBCxhMzD-ILuzGIdwXPd05Eus82k_23Xf5rxdRu0FDphgQZ&__tn__=-UK-R&c%5b0%5d=AT2hB3KJhselTN5IpiosmcKvzdY1s3IdkzxOU_JKe80-iB8QkVuzT36eHFiJhyxfKb4leHAIEgPoxzQXkjf9kGnZCrCmOS9IYV9k0GS0E3M1KJp5MkGjxF6Dc50i9L6g187mI15l0i87ECC1LLUqkQD6yk6ZLA9Gfg0_JASHrN-cmG1OZGSpiKLqtvcLj6hIJO5H-T1permBXq3xlGCs1A
https://t.me/infoTAXbot

